

Ленінська

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КП(б)У ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 55 (2916)
НЕДІЛЯ
 9
 ЛІПНЯ
 1950 р.

Ціна 15 коп.

Пленум ЦК КП(б)У підкреслює, що успішне виконання плану заготівель хліба та інших сільськогосподарських продуктів вимагає від партійних організацій — підвищити рівень і поліпшити зміст масово-політичної роботи на селі, спрямувавши її на виховання у всіх колгоспників, працівників МТС і радгоспів, сільськогосподарських і заготовчих органів почуття відповідальності за виконання всіх зобов'язань перед державою.

(Із постанови Пленуму ЦК КП(б)У).

У виконкомі обласної Ради депутатів трудящих і обкомі КП(б)У

Про неякісне проведення збирання врожаю і лушення стерні в колгоспі імені МОПР'у, Василівського району

Перевіркою встановлено, що колгоспі імені МОПР'у, Василівської МТС, Василівського району, комбайнер т. Гречко Г. комбайном «Сталінець-6» агрегатом з дисковим лушильником збирав урожай на високому зрізі, допускав втрати рна у полові, лушення стерні провадив неякісно. На маві в 90 гектарів озима пшеця була зібрана на високозрізі, лушення стерні проведено при відсутності однієї стій дискового лушильника, слідок чого четверта частина поля залишилась незлуженою.

Перейшовши на другу ділянку озимої пшениці площею в гектарів, комбайнер тов. чко так само продовжував збирання на високому зрізі, лушення колосків за хедення не провадилося, секції дискового лушильника не бунавантажені зверху додатним вантажем внаслідок чого не було належного розшення ґрунту.

путатів трудящих і бюро обкому КП(б)У доручили обласному управлінню сільського господарства (т. Бондаренко) матеріали про неякісне проведення збирання врожаю і лушення стерні в колгоспі ім. МОПР'у, Василівського району, передати облпрокурору для притягнення винних до судової відповідальності.

За допущення неякісного збирання врожаю і лушення стерні в колгоспі ім. МОПР'у, за нежиття заходів до поліпшення роботи комбайнового агрегату директору Василівської МТС тов. Вініченку і старшому агроному МТС т. Дребенцову зауважити.

Виконком обласної Ради депутатів трудящих і бюро обкому КП(б)У запропонували виконкому Василівської райради обговорити питання про головного агронома райвідділу сільського господарства т. Глушка, який не вжив ніяких заходів до усунення недоліків, виявлених у колгоспі імені МОПР'у, і не поставив питання про притягнення винних до відповідальності.

Виконком обласної Ради депутатів трудящих і бюро обкому КП(б)У вказали голові виконкому Василівської районної Ради депутатів трудящих тов. Ємельяненку і секретарю райкому КП(б)У тов. Піпенку на відсутність з їх боку належного контролю за якістю збиральних робіт і зобов'язали їх негайно організувати суцільну перевірку якості збиральних робіт в усіх колгоспах району, вжити заходів до забезпечення повсюдно якісного збирання хлібів, а винних у допущенні втрат врожаю і неякісному лушенні стерні притягати до суворої відповідальності.

Виконком обласної Ради депутатів трудящих і бюро обкому КП(б)У звернули увагу всіх голів райвиконкомів і секретарів райкомів КП(б)У на те, що подібні факти неякісного збирання можуть мати місце і в інших районах області, і зобов'язали їх провести суцільну перевірку якості збиральних робіт в усіх колгоспах і радгоспах, вживши заходів до усунення всіх виявлених хиб.

РАДЯНСЬКІ ЛЮДИ ВИСЛОВЛЮЮТЬ РІШИМІСТЬ ВІДСТОЯТИ СПРАВУ МИРУ

ПОВІДОМЛЕННЯ ТАРС

Представник міністерства закордонних справ Англії 5 липня заявив на прес конференції в Лондоні, що Англія звернулася через свого посла в Москві з пропозицією Радянському Урядові про мирне врегулювання корейського питання та що Англія чекає відповіді від Радянського Уряду.

ТАРС уповноважений заявити, що посол Англії в Москві у своїй розмові з представником МЗС СРСР ніякої пропозиції про мирне врегулювання корейського питання не передавав Радянському Урядові і обмежився лише висловленням надії, що конфлікт у Кореї буде згодом врегульований.

Очевидно, що заява англійського посла в Москві не потребує будь-якої відповіді з боку Радянського Уряду.

СТВОРЕННЯ РЕСПУБЛІКАНСЬКОЇ КОМІСІЇ СПРИЯННЯ РАДЯНСЬКОМУ КОМІТЕТОВІ ЗАХИСТУ МИРУ ПО ПРОВЕДЕННЮ ЗБИРАННЯ ПІДПИСІВ ПІД СТОКГОЛЬМСЬКОЮ ВІДОЗВОЮ ПОСТІЙНОГО КОМІТЕТУ ВСЕСВІТНЬОГО КОНГРЕСУ ПРИХИЛЬНИКІВ МИРУ

Для проведення кампанії по збиранню підписів під Стокгольмською Відозвою Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру створена республіканська комісія сприяння Радянському Комітетові захисту миру в такому складі: **Корнійчук О. Є.** — від Спілки радянських письменників України (голова комісії); **Назаренко І. Д.** — від комуністичної організації України; **Палладін О. В.** — від Академії наук УРСР; **Комісаренко В. П.** — від Товариства для поширення політичних і нау-

кових знань; **Строкотенко І. П.** — від Республіканської ради професійних спілок; **Чирва І. С.** — від Ленінської Комуністичної Спілки Молоді України; **Малахов С. Ф.** — від Укоопспілки; **Яблочська Т. М.** — від Спілки радянських художників України; **Хохол О. М.** — від професійної спілки медичних працівників; **Крутікова Н. Є.** — від профспілки працівників Вищої школи; **Слейніков А. І.** — від Добровільного Товариства Сприяння Армії.

(РАТАУ).

Стахановська вахта миру механізаторів

Старанно працюють на збиранні врожаю у колгоспі ім. В. Молотова комбайнери Василівської МТС Т. І. Бородай та Д. Г. Волик. Вони з перших днів косовиці нарощують темпи роботи і домоглися визначних успіхів. Тов. Бородай, працюючи на комбайні «Сталінець-6», щоденні виробничі завдання виконує на 200—250 процентів. По 20—23 гектари, до норми 12 гектарів, скошує таким же комбайном тов. Волик.

Підписуючись під Стокгольмською Відозвою, комбайнери зобов'язалися домогтися ще вищих показників на збиранні врожаю. Свого слова вони дотримали з честю. Тов. Бородай, ставши на стахановську вахту миру, за день зібрав 33 гектари хлібів, а тов. Волик — 26 гектарів. Збирання провадять на низькому зрізі. Косовиця провадиться з одночасним лушенням стерні.

Сумлінною працею відзначилися також трактористи І. Михайличенко, В. Нечай, Г. Максюта та О. Доценко, трактористи яких тягають комбайни.

Стахановська робота механізаторів дає можливість колгоспові щоденно виконувати графік хлібоздачі. Шофер Верхньохортицької автоколони С. П. Молдаван робить за добу по 8—10 рейсів, виконуючи щоденний графік хлібоздачі на 150—200 процентів. По-стахановському працюють вантажники зерна О. Крива, М. Задорожня, О. Максюта, О. Володіна, К. Барановська, Ганза.

К. БАРАБАНОВА.

Ще більше кріпити могутність своєї Батьківщини

З величезним задоволенням механізатори Балківської МТС зустріли резолюцію Пленуму Радянського Комітету захисту миру про проведення збирання підписів під Стокгольмською Відозвою прихильників миру про заборону атомної зброї.

На збори, присвячені обговоренню цього рішення, зібрався понад 170 працівників машинно-тракторної станції.

На зборах виступив старший механік МТС тов. Шмаровоз.

— Я, як і кожний радянський громадянин, — сказав він, — від усього серця ставлю свій підпис під Стокгольмською Відозвою. Радянський народ прагне жити в дружбі з усіма народами світу. Своєю самовідданою працею ми будемо

ще більше кріпити могутність нашої Батьківщини — оплоту миру в усьому світі.

Виступаючи на зборах помічник бригадира п'ятої тракторної бригади тов. Сенник, бухгалтер МТС тов. Гергель та інші від усієї душі вітали Заяву Верховної Ради СРСР про солідарність з рішенням Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру і закликали механізаторів поставити свої підписи під Стокгольмською Відозвою.

Цей заклик гаряче підтримали всі учасники зборів. Підписуючи Відозву, механізатори зобов'язалися прикласти всіх зусиль, щоб своєчасно провести збирання врожаю і цим допомогти колгоспам виконати план хлібозаготівель.

ВИРОБНИЧІ ПОКАЗНИКИ НА ОРАНЦІ ПІД ОЗИМИ

Нові виробничі показники беруть на себе механізатори 23 тракторної бригади, Василівської МТС, при підписанні Стокгольмської Відозви Постійного Комітету Всесвітнього конгресу прихильників миру про заборону атомної зброї. На оранці під озими в колгоспі імені Крупської трактористи Рибалка Павло і Бондаренко Данило виконують по півтори змінних норми. Днями тракторист тов. Рибалка трактором «ХТЗ» зорав 5 гектарів

ґрунту до норми 4, а тракторист Д. Бондаренко таким же трактором виорює за зміну по 5,5—6 гектарів.

Оранку під озими механізатори проводять в нічний час, бо вдень трактори зайняті на косовиці зернових. Самовідданою працею в тракторній бригаді відзначився причіплювач Рибалка Іван. Трактористи вже підготували 25 гектарів глибокої оранки для сівби озимих культур.

І. С. ГРИГОРЕНКО.

ПЕРШІ АВАНСИ КОЛГОСПНИКАМ

Правління артіль ім. Дзержинського почало видавати перші аванси на трудодні. Колосиник Кузьменко М. А. на вироблені трудодні одержав 729 кілограмів пшениці, Резнічен-

ко Марія одержала 526 кілограмів зерна, тов. Волик Катерина сама виробила 354 трудодні і одержала по кілограму пшениці на кожний трудодень.

Л. ГРИГОРЕНКО.

Трудове піднесення

Підписуючись під Стокгольмською Відозвою прихильників миру, колгоспники артіль «Червоний пугилевець» перевищують норми виробітку на

всіх збиральних роботах. Артіль денне завдання по здачі хліба державі виконує на 150 процентів.

К. МАГДАНАС.

До 12 липня закінчимо збирання врожаю комбайнами!

Відкритий лист комбайнерів Р. Д. Дядюшко, Балківської МТС, та Ф. І. Кисільова, Василівської МТС, до всіх комбайнерів Василівського району, до всіх трактористів і колгоспників, що обслуговують комбайни

ДОРОГІ ТОВАРИШИ!

Радянський уряд, більшовицька партія доручили нам, комбайнерам, складні сільськогосподарські машини—комбайни. Надаючи виняткового значення роботі комбайнів на збиранні врожаю, Пленум Центрального Комітету КП(б) України в своїй постанові «Про підсумки весняної сівби, догляд за посівами, підготовку і проведення збирання врожаю зернових, олійних та інших сільськогосподарських культур» про роботу комбайнів записав:

«Враховуючи, що обсяг комбайнового збирання в цьому році значно збільшився і що від правильного використання комбайнів багато в чому залежатиме проведення збирання врожаю і своєчасне виконання плану заготівель, звернути особливу увагу на організацію роботи комбайнів і з першого дня збирання забезпечити виконання і перевиконання денних завдань кожним комбайнером не тільки по розмірах зібраної площі, але й по кількості намолоченого зерна, недопускаючи простоїв комбайнів з технічних та інших причин».

Цю постанову нашої партії ми прийняли до неухильного виконання, як бойову програму боротьби за проведення збирання врожаю в строкі і без втрат.

Ще напередодні косовиці на районній нараді комбайнерів кожен з нас брав на себе підвищені соціалістичні зобов'язання. Я, комбайнер Балківської МТС Дядюшко Роман, зобов'язався зібрати комбайном «Сталінець—6» 600 гектарів

хліба і намолотити не менше 12 тисяч центнерів зерна. Працюючи на полях колгоспу ім. Держинського, за станом на 6 липня я вже скошив 265 гектарів озимих і намолотив 3.000 центнерів зерна.

Я, комбайнер Василівської МТС Кисільов Фрол Іванович, працюючи самохідним комбайном, на 6 липня зібрав 246 гектарів озимих і намолотив 2.100 центнерів зерна. Вже повністю виконав план комбайнування в колгоспі імені Сталіна, Верхньокриничанської сільради.

Особливих пристосувань до комбайнів ми не робили. Високого виробітку комбайнами, не менше 20 гектарів за кожний день, ми досягли в результаті високої трудової дисципліни, злагодженої роботи всіх людей, що обслуговують комбайни, які вдень і вночі знаходяться в полі. Для прискорення збирання врожаю ми використовуємо місячні ночі.

Наші вказівки виконуються швидко і безвідмовно членами бригади. В любу годину дня і ночі до наших послуг кузня і майстерня. Ми не знаємо, що таке простої із-за несвочасного відвезення зерна, підвезення пального і води.

В усій нашій роботі відчувається повсякденна допомога правління колгоспів і партійних організацій. Ми разом з секретарями партійних організацій, головами колгоспів, бригадирами полеводських бригад підводимо підсумки роботи за минулий день і накреслюємо заходи для ще кращої організації косовиці наступного дня.

Але ці перші успіхи нас не задовольняють. Ми бачимо, що хліб перестигає і скоро почне осипатись. **Саме життя вимагає скоротити строки збирання і провести косовицю не за 18—20 днів, як це ми планували перед початком жнив, а за 14—15 днів.** Тому ми прикладаємо всіх зусиль, щоб тепер, коли хліб ще не поліг, не заріс бур'янами, використати кожну хвилину дня і ночі для високопродуктивної роботи на збиранні врожаю.

Ми закликаємо всіх комбайнерів Василівського району, всіх трактористів і колгоспників, які обслуговують комбайни, не шкодувати сил, прикласти все своє вміння і використати кожний комбайн на повну потужність з тим, **щоб до 12 липня повністю закінчити збирання врожаю комбайнами.** Це буде нашим кращим вкладом в справу миру, в справу зміцнення могутності нашої Батьківщини.

Товариші комбайнери, трактористи і колгоспники! Пам'ятайте, що від нашої напруженої праці залежить успішне збирання врожаю, успішне виконання кожним колгоспом плану хлібозаготівель.

Ще ширше розгорнемо соціалістичне змагання на збиранні врожаю без найменших втрат і хлібоздачі! Виконаємо з честю наші зобов'язання, взяті в листі до вождя народів товариша Сталіна!

Р. Д. ДЯДЮШКО,
комбайнер Балківської МТС.

Ф. І. КИСІЛЬОВ,
комбайнер Василівської МТС.
7 липня, 1950 року.

У ВАСИЛІВСЬКОМУ РАЙШЛЯХВІДДІЛІ СПОКІЙНО

Колгоспники району прикладають всіх зусиль, щоб достроково закінчити збирання врожаю і виконати план хлібоздачі. Вони сподівались, що працівники райшляхвідділу підпорядкують свою роботу інтересам хлібоздачі. Та марні сподівання колгоспників і шоферів.

Після десяти днів хлібоздачі шляхи стали непридатними і їх ніхто не ремонтує. На вибох з машин висипається зерно. Через місток біля Лисої гори вже не можна переїхати. Та райшляхвідділ не тільки не ремонтує шляхів, він їх руйнує. По шляху на Попову, через колгосп імені МОПР'у був вимощений каменем переїзд через старий Запорізький шлях. Працівники райшляхвідділу камінь забрали, залишивши велику яму, в якій загрузають машини з хлібом.

Як видно працівники райшляхвідділу (завідуючий тов. Бовдаренко) на ремонті шляхів під час збирання врожаю працюють без напруження, а це відбивається на важливій державній справі—хлібоздачі.

Молотарка стоїть на подвір'ї колгоспу

У робочому плані колгоспу «Червоний Жовтень» передбачено скошити простими збиральними машинами 61 гектар хліба, а 729 гектарів заплановано зібрати на прямому комбайнуванні. Така велика площа, відведена під комбайнування, з перших днів жнив запоморочила голови членам правління колгоспу. Вони вирішили, що молотаркою нічого буде робити.

Але хід косовиці показує, що молотарку вже треба включити в роботу і є що молотити. Трьома комбайнами за 15 робочих днів скошено хліб тільки на 308 гектарах, що припадає по 6,8 гектара за день на комбайн. До того ж комбайнер І. С. Бойко комбайном «Комунар» допускає великі втрати зерна. І тоді керівники колгоспу взялися косити хліб жниварками. Вже скошено 124 гектари, косовицю простими машинами продовжують. Звідси видно, що молотарка МК—1100 не тільки повинна бути відремонтована, а щоб нею вже молотили.

Однак потужна машина стоїть ще на подвір'ї колгоспу. Чому? Машиніст Смішко Михайло розповідає, що йому не доведене завдання молотити. Голова колгоспу П. Олійник всіляко заспокоює тов. Смішка тим, що колгоспові мало молотити, а тому цю справу можна відкласти.

—Було б добре,—говорить ма-

шиніст Смішко,—коли б допомогли і на цей рік склади на соціалістичне гання з тт. Гринем Петром і Векличем Лаврентієм, скільки не звертався до секретаря первинної партійної організації колгоспу тов. Смішка, щоб оформити змова, але секретар умовляв машиніста, щоб той не заходив з колгоспами ім. Хрущова імені Молотова.

Молотарка тов. Смішка (якщо й моторист) вже відремонтована. На барабані молотарки він замінив вісім шпелі на елеваторі, перемелвав грохота, підшипники лінчатого валу соломотора грохота, замінив підшипники вентилятора другої очистки, так молотити ще не можна, що нема головного пасів допоміжного вентилятора першої і третьої очистки.

Про це давно відомо членам Балківської МТС, але на, порушуючи постанову ЦК КП(б) України про молотарки заспокоює машиністів, що пасів от, от, будуть.

В гарячі дні збирання врожаю потрібні не обіцянки, щоб всі молотарки працювали на повну потужність, що державі надходив безпечним потоком.

ОЛЕКСІЙ

По 35 центнерів пшениці з гектара

Змагаючись за вирощування високих урожаїв зернових, колгоспники другої бригади колгоспу «Молодий більшовик», де бригадиром тов. Брик П. А. протягом весни старанно доглядали за посівами нового сорту пшениці «Одеська—3». На кожний гектар внесли по 80 кілограмів селітри, робили підживлення попелом, двічі

пропололи від бур'янів. В час збирання не допускали найменших втрат зерна.

Пшениця вродила на 3 площі 24 гектари бригади збрала по 30 центнерів на, а на посівній ділянці щею в 14 гектарів встановить по 35 центнерів кожного гектара.

П. І. НОВ

Через що в Широкому простоюють комбайни

Темпи косовиці комбайнами в колгоспах Широківської сільради настільки повільні, що насувається загроза осипання хліба, невиконання графіку хлібоздачі. Комбайнер П. Величко на самохідному комбайні в колгоспі імені Куйбішева за 16 робочих днів скошив хліба 140 гектарів. Лише 26 червня і 5 липня було виконане денне завдання косовиці.

Щоб зняти з себе відповідальність за затягування збирання хліба, комбайнер тов. Величко посилався на рельєф ґрунту, на каміння на ділянках. Не все тут справедливе. До початку косовиці він особисто оглядав ділянки, прийняв їх по акту і запевняв, що через рельєфність ґрунту зупинок не буде. Тільки через недогляд самого тов. Величка і його першого помічника М. Савенка за комбайном, днями лопнув шарнір гук, побився грохот.

Не чим іншим, як небажанням вчасно скошити хліб, можна пояснити той факт, що тут не косять вночі.

Погано косять комбайни і в колгоспі імені Фрунзе. З 510

гектарів, відведених для комбайнування, зібраний хліб з площі 280 гектарів. За 12 днів комбайнер І. Солодов скошив пшеницю з 93 гектарів, недокошив ще 27 гектарів до норми. Головною причиною повільного збирання комбайнера тов. Солодова є те, що йому в МТС дали невідремонтований комбайн «Комунар», через що комбайнер затримався з початком косовиці на п'ять днів. До цього ще виділили несправний трактор «ХТЗ—НАТІ» № 78. На другий день косовиці тракторист М. Грошов виплавив підшипники, через день після цього зірвався вихлопний клапан. Через необладнання комбайнів освітленням, вони ввечері не косять.

На всі ці причини простоювання машин на жнивях не реагують керівники Василівської МТС, їх не турбує, що комбайнер тов. Величко залишає на ниві «гриви». Колгоспники чекають від комбайнерів та дирекції МТС ділової допомоги на жнивях з тим, щоб вчасно завершити збирання, достроково виконати план хлібозаготівель.

Воєнні дії в Кореї

Вже 12 днів ідуть воєнні дії в Кореї. Вперті бої відбуваються на південь від міста Сеула. За повідомленнями французького радіо, частини Народної армії просунулись на південний схід від Сеула на 120 кілометрів.

Південнокорейські війська, при активній допомозі американських імперіалістів, намагаються затримати просування частин Народної армії. В районі бойових дій направляються американські підкріплення. Американська авіація з баз в Японії чинить розбійницькі нальоти на мирні корейські міста і населені пункти.

Незважаючи на це, війська

південнокорейських маршів терплять поразку за поразкою повідомленнями іноземної відступ південнокорейських військ перетворюється на безвтечу.

Іноземна преса змушена визнати, що південнокорейське лення по-ворожому зустрічає американське підкріплення. В час південнокорейські війська захоплено вітають своїх керівників—воїнів Народної армії.

Тепер головкомандуючий збройними силами Кореї Народної-демократичної республіки призначений Кім Ир Сен (ТА).

Зведення головного командування Корейської Народної армії

ПХЕНЬЯН, 7 липня, (ТАРС). У ранковому повідомленні головного командування Корейської Народної армії говориться:

На всіх фронтах частини На-

родної армії просуваються вперед.

6 липня о 15-й годині повністю визволено місто Пхентхек (Таку).

Відповідальний редактор П. К. ГРЕЧАН

ОГОЛОШЕННЯ

Василівська райконтора «Заготживсировина» доводить до уваги всіх мисливців району, що з 10 липня по 1 серпня 1950 року проводиться перереєстрація мисливських рушниць.

При собі треба мати: мисливський квиток, квитанції на пушнину, марок держмиту на 25 карбованців.